PROTOKÓŁ NR XXV/21
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 20 maja 2021 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1320, zakończono o godz. 1350

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski.    

II. Porządek obrad.

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIV Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
25 marca 2021 roku.
4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
5. Sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi. 
6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej 
i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2020.  
7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2020. 
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za ro 2020. 
9. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 4119Z Żółwia Błoć-Marszewo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r.  
11. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
12. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
13. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
14. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
15. Zamknięcie obrad sesji. 


III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia XXV Sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 
Nie zgłoszono wniosków o zmianę lub uzupełnienie porządku obrad sesji.  
Ad 3. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z XXIV Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
[bookmark: _Hlk60745744]W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XXIV Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. 
[bookmark: _Hlk68084274]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawi informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu, która stanowi zał. nr 3 do protokołu.
[bookmark: _Hlk68167205]Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższą informację pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informacje Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
[bookmark: _Hlk68084818]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski omówił sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi, które stanowi zał. nr 5 do protokołu.    

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższe sprawozdanie.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego sprawozdania oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższe sprawozdanie pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk73088067]Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2020. Który stanowi zał. nr 7 do protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXV/161/21 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2020.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXV/161/21 stanowi zał. nr 9 do protokołu. 
Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2020, który stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXV/162/21 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2020.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXV/162/21 stanowi zał. nr 12 do protokołu. 
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2020, który stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.


W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXV/163/21 w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2020. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 14 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXV/163/21 stanowi zał. nr 15 do protokołu. 
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 4119Z Żółwia Błoć-Marszewo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania, który stanowi zał. nr 16 do protokołu.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXV/164/21 w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 4119Z Żółwia Błoć-Marszewo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 17 do protokołu. 
UCHWAŁA NR XXV/164/21 stanowi zał. nr 18 do protokołu. 
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r., który stanowi zał. nr 19 do protokołu. 
Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji  poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w dniu dzisiejszym pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XXV/165/21 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 20 do protokołu. 
CHWAŁA NR XXV/165/21 stanowi zał. nr 21 do protokołu. 
Ad 11. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 11 marca 2021 r. do 5 maja 2021 r. stanowi zał. nr 22 do protokołu.   
Ad 12. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, iż wszyscy radni złożyli w terminie ustawowym oświadczenia majątkowe za 2020 rok . 
Ad 13. Radna Aneta Kijowska Gach zapytała Dyrektora Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusława Zaborowskiego o remonty dróg, który udzielił radnej odpowiedzi. 
Radny Paweł Gulbinowicz zabrał głos w sprawie podjętej uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi nr 4119Z Żółwia Błoć-Marszewo na terenie Powiatu Goleniowskiego kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania.
Radna Teresa Chodyko poprosiła o podanie informacji nt. ilości osób zaszczepionych przeciwko COVID-19, w tym pierwszą i druga dawką w Powiecie Goleniowskim 
z podziałem na poszczególne gminy.
Na pytanie radnej Teresy Chodyko odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski.   
Następnie głos zabrał radny Kazimierz Lembas i odniósł się do pytania radnej Teresy Chodyko oraz poprosił o informacje w kwestii budowy chodników w miejscowości Kulice i Grabinie.  
Na pytanie radnego Kazimierza Lembasa odpowiedzi udzielił Wicestarosta Tomasz Kulinicz oraz Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski. 
Radna Teresa Chodyko złożyła podziękowania dyrektorowi oraz pracownikom inspekcji sanitarnej za ciężką pracę podczas pandemii.  
Ad 14. Na zapytania radnych odpowiedzi zostały udzielone bezpośrednio po ich zadaniu.  
Ad 15. Wobec wyczerpania porządku obrad XXV sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia sesji o godz. 1350 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XXV sesji Rady Powiatu z dnia 
20 maja 2021 r. stanowi zał. nr 23 do protokołu. 
	       			                               
			                                    Przewodnicząca Rady Powiatu


              			                               Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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